

РЕЙТИНГИ

ПЕРВОБАНК УДЕРЖИВАЕТ ПЛАНКУ

Национальное рейтинговое агентство подтвердило индивидуальный рейтинг кредитоспособности ОАО «Первобанк» на уровне «А+» — высокая кредитоспособность, первый уровень, об этом сообщает пресс-служба банка. В числе положительных факторов агентство отметило устойчивые позиции банка в регионе и в банковской системе России, перспективы по дальнейшему развитию ресурсной базы, хорошую диверсификацию активов и пассивов по инструментам, высокую капитализацию, развитую систему риск-менеджмента и корпоративного управления.

ЭЛКАБАНК УВЕЛИЧИЛ ПОКАЗАТЕЛИ

Элкабанк вошел в число крупнейших прибыльных банков России по итогам 2009 года, согласно данным рейтинга РБК Эксперт. Прибыль банка выросла за этот период в 2,5 раза и достигла 32 млн рублей, капитал увеличился на 25% и на 1 января 2010 года составил 468 млн рублей. Согласно последнему рейтингу РБК, ОАО ПК «Элкабанк» также входит в пятерку самых надежных банков Самарской области. Эксперты РБК отмечают, что положительную динамику роста банк показывает на протяжении 3-х последних лет, что происходит, в том числе, и за счет увеличения количества финансовых услуг.

ПРОМСВЯЗЬБАНК ВОШЕЛ В ДЕСЯТКУ

По результатам исследования рейтингового агентства «Эксперт.РА», Промсвязьбанк занял 6-е место в ранжировании банков по объему кредитного портфеля малому и среднему бизнесу (МСБ). Ранжирование составлялось по результатам деятельности российских банков в 2009 году. За этот период портфель кредитов, выданных Промсвязьбанком предприятиям МСБ, вырос почти на 20%, достигнув 22,5 млрд рублей. Наиболее активно банк действовал во втором полугодии 2009 года, выдав в 2 раза больше ссуд по сравнению с первым полугодием 2009 года.

ОФБУ АБСОЛЮТ БАНКА ЛИДИРУЕТ

Абсолют Банк стал лидером по объему привлеченных средств в ОФБУ по итогам марта и первого квартала 2010 года, заняв 1-е место в рейтингах одного из ведущих порталов об инвестициях — Investfunds.ru. Фонды банка только за март пополнились более чем на 52 млн рублей. По итогам февраля 2010 года, фонд «Абсолют Доходный» оказался на 1-м месте в соответствующих рейтингах РБК и Investfunds.ru. В марте текущего года, согласно данным РБК, фонд «Абсолют — Перспектива» занял 2-е место в рейтинге «Фонды индексного управления российских ценных бумаг».

СЕРВИС

«СОЛИДАРНОСТЬ» ПОМОЖЕТ ОШТРАФОВАННЫМ

Банк «Солидарность» обеспечил возможность оплаты штрафов ГИБДД за наличный расчет в своей сети банковских киосков са-

мообслуживания. В настоящее время осуществить подобную операцию можно в Самаре и в г. Отрадном. Кроме того, уже в апреле этого года возможность оплатить штраф ГИБДД в банковском киоске «Солидарности» станет доступна также жителям Тольятти и Сызрани. Пресс-служба самарского кредитного учреждения уточняет, что проведение подобных операций возможно не только через киоски банковского самообслуживания — всем держателям карт VISA «Солидарность» по-прежнему доступна в полном объеме оплата штрафов ГИБДД через банкоматы и WEB-банк.

НТБ РАСЧИТАЕТ НА РАССТОЯНИИ

Корпоративные клиенты НТБ получили возможность совершения дистанционных операций через систему интернет-банкинга «iBank2». Платежная система удаленного доступа позволяет клиентам банка работать со своими счетами в режиме реального времени, в том числе осуществлять платежи в рублях и иностранной валюте, получать выписки по счету, вести переписку с подразделениями банка, пользоваться услугами системы ежедневно, круглосуточно из любой точки мира, где имеется доступ к сети интернет.

ОТП БАНК ОБЩАЕТСЯ ИНТЕРАКТИВНО

ОТП Банк запустил IVR (Interactive Voice Response) — интерактивный голосовой сервис, с помощью которого клиент общается с автоматизированной системой путем нажатия клавиш в тоновом режиме. С помощью новой системы владельцы банковских карт ОТП Банка смогут получить информацию о балансе по карте без учета кредитного лимита, доступный остаток с учетом кредитного лимита, размер ежемесячного минимального платежа, дату окончания текущего платежного периода, размер полной задолженности по кредиту, а клиенты, заключившие с ОТП Банком договор потребительского кредитования, — сумму полной задолженности, сумму очередного платежа, в том числе с учетом просроченной задолженности и штрафов за просрочку, крайний срок внесения очередного платежа, сумму последнего поступившего платежа, дату поступления последнего платежа.

РОСБАНК ПРИМЕТ ОТ ЗАЕМЩИКОВ DELTACREDIT

Росбанк и DeltaCredit подписали соглашение, позволяющее заемщикам DeltaCredit погашать ипотечные кредиты через банкоматы Росбанка. Данная опция будет доступна всем клиентам DeltaCredit, открывшим счет и получившим банковскую карту в Росбанке. Держатели карт смогут перечислять со своих текущих счетов в Росбанке денежные средства в DeltaCredit как в рублях, так и в долларах США через сеть банкоматов Росбанка, насчитывающую более 2000 устройств. Кроме того, заемщики DeltaCredit, открывшие счета в Росбанке, также получают возможность пользоваться интернет — и мобильным банком Росбанка. В мае 2010 года сервис будет предоставлен в пилотном режиме в Москве и Московской области. В конце мая 2010 года его действие распространится и на другие регионы Российской Федерации.

РАЗМЕЩЕНИЯ

БАЛТИЙСКИЙ БАНК ЗАЙМЕТ МЭРАМ

ЗАО «Балтийский банк» открыло кредитные линии администрациям Тольятти и Саратова. Тольятти сможет привлечь у кредитного учреждения займы на общую сумму 850 млн рублей, Саратов — 350 млн рублей. Срок в обоих случаях составляет 6 месяцев. Об этом сообщает пресс-служба банка. Привлеченные средства мэрии намереваются направить на покрытие дефицита бюджета. Ставка по кредитным линиям не разглашается. По результатам конкурсов, проводившихся в 2009 году, основными кредиторами тольяттинской городской администрации являлись ОАО «Национальный торговый банк» (НТБ, г. Тольятти), а также ЗАО «Глобэксбанк» и ОАО «Промсвязьбанк». Ранее Балтийский банк кредитовал и мэрию Самары — также на покрытие бюджетного дефицита. По итогам состоявшегося 4 августа 2009 года аукциона это кредитное учреждение стало единственным участником, открыв администрации г. о. Самара кредитную линию в 100 млн рублей под 18% годовых. По итогам следующего конкурса, состоявшегося 27 ноября 2009 года, Балтийский банк уступил ОАО «Поволжский банк Сбербанка РФ» (г. Самара), который благодаря низким процентным ставкам был признан победителем по всем лотам и получил право предоставить самарской городской администрации кредиты на общую сумму 600 млн рублей.

ПЕРВОБАНК ПОКАЖЕТ ОБЛИГАЦИИ

28 апреля состоится размещение первого выпуска биржевых облигаций ОАО «Первобанк» объемом 1,5 млрд рублей. Решение о дате размещения принято правлением банка 16 апреля 2010 года. Всего выпущено 1 500 000 штук биржевых процентных неконвертируемых документарных облигаций на предъявителя с обязательным централизованным хранением номинальной стоимостью 1 000 рублей. Срок обращения — 3 года. Эмиссионными документами предусмотрена оферта на выкуп облигаций эмитентом через год по цене 100% от номинала. Организатором займа выступит ОАО «Первобанк», совместным организатором — ОАО «Промсвязьбанк».

СТАВКИ

АБСОЛЮТ БАНК ОБНОВИЛ АВТОКРЕДИТЫ

Абсолют Банк снизил первоначальный взнос и процентные ставки по автокредитам на покупку новых автомобилей иностранного производства. Теперь для получения ссуды достаточно внести 15% от стоимости машины. Минимальная ставка по кредиту на срок два года снижена до 11% годовых, минимальная ставка по трехлетней ссуде теперь составляет 12% годовых, а по займу на пять лет — 15% годовых. Абсолют Банк предоставляет кредиты на новые и поддержанные автомобили иностранного производства. При этом клиенты могут воспользоваться специальной программой «Выгодный автокредит» — это возможность оформить ссуду на покупку автомобиля, который находится в залоге у банка. Первоначальный взнос по данной программе составляет 15%, ставка при сроке до трех лет — 11% годовых. ■